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Mara: 12.12.2022

Kaace: 2 A

Yuurean: lyp A.B.

Mpeamer: MaremaTuka

YMK: «lllkona Poccun» Maremaruka M.1. Mopo, yueOHUK.

Tema: Vcnonp3oBanue 3a1anuii Ha OPMHUPOBAHNE MATEMATUYECKON TPAMOTHOCTH MIPU U3YUYCHUH B3aUMOCBSI3H CJIOXKECHUS M YMHOKCHHS.
Tun ypoka: ypok OTKpPBITHSI HOBOI'O 3HAHUSI.

Iean: noaBecTy ydyamuxcss K KOHKPETHOMY CMBICITY YMHOKEHHUS KaK JE€HCTBUIO, 3aMEHSIOLIUM CII0KEHUE OJIMHAKOBBIX CaraeMblX; BBECTH IIOHATHE
«YMHOEHUE», IPOAO0KATh paboTy Haj 3a/ladaMy; UCIOIb30BaTh 3HAKU U TEPMUHBI, CBA3aHHbIE C IEHCTBUEM YMHOKEHUEM; Pa3BUBATh
BBIYMCIIUTENIbHBIC HABBIKH.

3agauu:

1. ITo3HaKOMUTH 00YYAIOIIMUXCS CO CBA3BI0 YMHOKEHHUSI CO CIIOKEHUEM.

2. BocnuThIBaTh 4yBCTBO B3aUMOIIOMOIIIU, HHTEPEC K MPEIMETY MAaTEMaTHKHU.

3. Pa3BuBaTh MbIIUICHNE, BHUMAHKE, TBOPUECKOE BOOOpaKEHNE, HAOIOJAaTh U CPAaBHUBATD.

I[lnannpyeMblii pe3yabTaT H3y4aeMoil TeMbl:

[MpeamerHsbie:

- IO3HAKOMSTCS C MIOHATUEM «CBSA3b YMHOKEHUS CO CIOKEHUEM;

-Hay4aTcs 3aMEHATh B IPUMEPAX CI0KEHUE YMHOXKEHHUEM;

- Hay4daTcsl IPUMEHATh 3HAHUS O CBSI3U YMHOXKEHHUSI CO CII0)KEHHEM IIPU pEIlIeHnH IPUMEPOB U 3a]1ay;

- 0TpaboTaloT paHee U3yYCHHbIE MPUEMbl YMHOXKEHUS U CIIOKEHUS

MeTanpeamMeTHblie:

losznasamenvuvie YVJ|:

— UCIOJIb30BaTh PUCYHOUYHBIC U CHMBOJUYECKHE BAPUAHTHI MATEMaTHUYECKOM 3aIlnCH;

— MPOBOJIUTH CpaBHEHHUE (TI0 OJTHOMY WJIM HECKOJIBKUM OCHOBAHUSIM, HATJISITHOE U IO MPEACTABIEHUIO, COTIOCTABIEHNE U MPOTUBOIIOCTABIICHHUE),
JIeaTh BBIBOJIBI HA OCHOBE CPaBHEHHS;

— BBIJICJISTH B SBIICHUSX CYIIECTBEHHBIE U HECYIIECTBEHHBIC, HEOOXOAMMBIE U IOCTATOYHbIE TTPU3HAKHY;
Kommynuxamuenvie YV/:

— y4acTBOBATh B IMAJIOTE HA YPOKE; OTBEYATh HA BONPOCHI YUUTENsl, TOBAPUILEH 1O KIIAcCy;

— CJIyIIaTh ¥ IOHUMATh peyb APYTHX;

— B3aMMO/IECTBOBATh B Iape.

Pezynamusnvie YV/I:

— YMeTh IPUHUMATh U COXPaHATh YUYEOHYIO 3a1a4Yy;

— TUTAaHUPOBATH CBOM JICHCTBUSI B COOTBETCTBHH C IMOCTABIEHHOM 3a1a4eii;



— OCYHIECTBJIATH MTOIIAarOBLIM KOHTPOJIb IO pE3YIbTATy,; aICKBATHOC OTHOIIICHNEC K CAMOOILICHKE.

JInuHoOCTHBIE:

— OLICHMBATh COOCTBEHHBIE YCIIEXU B OCBOCHUU HOBOW TEMBI;
— YMETb COTMOCTaBIIATh COOCTBEHHYIO OIICHKY CBOEH JEATEIbHOCTHU C OLICHKON YUHUTEIIS;

— IIOHUMAaTh 3HAYUMOCTDb U3YUCHUSA TEMBI,

— NIOHUMAHHNEC POJIM MATCMATUKHU B )KU3HU YCIIOBCKA,
— UHTEPEC K y‘lC6HOI>i JACATCIIbHOCTH, BKIIIOYast 3JICMCHTbBI HpCI[MeTHO'HCCHCHOB&TGHBCKOﬁ JACATCIIBHOCTH,

Pecypcebl: pa3zgaTouHblii MaTepuall, KOMITBIOTEDP, BUACOIIPOEKTOP, Tporpamma Microsoft Power Point (ITpe3enTarus).

Xoja ypoka:

JTanbl ypokKa

Coz[epmalme ACATECIBHOCTH YUYHUTEIHA

Conepmanne HECATCJIBbHOCTH Oﬁy‘{alOHII/IXCH

1. Opr. momenT. CamoonpeaejieHue
K Y4eOHOM 1esiTeJIbHOCTH.

IIpuBercTBYET Ki1acc, IpOBEpsAET FOTOBHOCTh K
3aHATUIO. BKIIOYEHUE B ICJII0BON PUTM.

[IpuBeTcTBYIOT NIeAarora, NPOBEPSIIOT YPOBEHb CBOEH
TOTOBHOCTHU K YPOKY

2. AKTyaau3anus 3HaHHUIA.

YcTHBIN CYET:

1) Beruucnu nenouky (eJaiig 2), y3Hail 4ucio Jis
yucTonucanus (ciaaiijg 3).

2) Haiigure 3akoHOMepHOCT. Kakue uncia
npomyiieHsl? B kakoM nopsizike 3anmucanbl yucia?
2,5,8,...,14,17, ..

19,17,15, ..., 11,9, ...,5, ..., 1 (caaiix 4, 5)

3) Jloruveckas 3amaya. (caaiinx 6, 7)

-CKOJBbKO KBaAPaTOB Ha YepTexe?

4) (caaiix 8)

-Ckaxxute, Kakas cymMMa JIUIIHSISA U TToueMy?
28+26+22+4=

35+ 17+13+5=

1) BBIYKCIISIOT IETTOYKY, TPOMUCHIBAIOT B TETPAIN
qucio 33 uenyr CTPOUKy

2) HAaXOMIAT 3aKOHOMEPHOCTh M 3aITUCHIBAIOT PSIbI
9HCeN B TETPA/Ib.

3) pelaroT JIOTHYECKYIO 3aauy

4) pemaroT mpUMepbl yI00HBIM cIOCOOOM U
BBISIBJISIIOT JIMIIHIOKO CYMMY.

OTBe4aroT Ha BONPOCHI NIEAArora, y4acTByIOT B
MPOIIECCE MOCTAHOBKHU YUEOHOM

Ctagus ocMBICIEHHUS
1. ¥ Bac He mapre nexar JUCTOYKH ¢ Toukamu. Mx
30. O6beAMHUTE TOUKU N0 5 U y3HAHTE CKOJIBKO

TPy MOJTYYUTCS.
- CKOJIBKO TpyII y Bac MOJIY4YHUIIOCh?

46+ 22+14+8 = npo6aembl. DopMyIHPYIOT TEMY YPOKa, L1eIb U
1+1+1+1+1= 3aJ1a4n.

3. Padora no Teme ypoka OsznakomiieHue ¢ HoBoi Temoi. (IIpakTuyeckasn BBINONHAIOT IPAaKTHYECKYIO paboTy.
pabora) CnymrarotT oObSICHEHHS YIUTEIS.

AHaIM3UPYIOT TMOJNYYEHHYI0 HH(OpMaIuio, AenaroT
BBIBOJIBI.




- JlaBaiiTe 3amuiieM MaTeMaTUIECKUM SI3BIKOM, YTO
MBI JICTIAJIH.
- A CKOJILKO BCEro Touek?
- 3HAYUT, €CJIU BCE CI0XKUTH, TO JOJDKHO
nosryautcs 30
3anuch Ha JOCKE U B TETPALISIX
5+5+5+5+5+5 =30
10152025 30
- M1 o 5 B3si1u 6 pa3

2. - CKOJIBKO y Hac 4yelloBeK B kiacce? 28

- Kax mbI cTpoumcs, korga Kyaa-1o uaém?
[TocuuraiiTe, CKOJIBKO Map y Bac NOIYUUTCS.
JlenaeM MaTeMaTUUYECKYIO 3aMUCh (Ha TOCKE U B
TEeTpaasx)

2+2+42+2+2+42+2+42+2+2+42+2+2+2= 28

- Mpe1 ¢ Bamu 1o 2 B3s1M 14 pas, Beas y Hac 14
nap.

3. - JlaBaiiTe mpeacTaBUM, UTO KaX/0My U3 Bac B
CTOJIOBOM JOJIKHBI JIaTh IO 2 BaIn.

- Ham ¢ Bamu Hajio paccuuTtaTh, CKOJIBKO Badeb
HaIleMy KJaccy JOJKHbI IPUTOTOBUTH B CTOJIOBOM
Ha 3aBTpaK.

[agaiite 3anumeM: ( Ha JOCKE U B TETPAJIX)
2+2+42+2+2+2+2+2+2+2+

(1 omy -2, 2omy-2...)

- CKoJIbKO pa3 no Hajao cioxuth? (CouBaroch)

- Kak BBl ymaere, TpyaHO Tak 3anMchiBaTh? MBI C
BAMH 110 2 B3sUH 26 pa3, a HOKa BCE COCUUTAEM. ..

- MoeT KTO-TO 3HaeT Kak JIEr4e 3TO BCE
3anucarhb?

- Cl10’)k€HHE OJINHAKOBBIX CJIaraéMbIX MOXKHO
3ameHuThb aeiicteueM YMHOKEHUEM

(cnaiig 9)

- JlaBaiiTe 3aMEHNM Hallle CIIOKEHNE YMHOKEHUEM
(pabota Ha JtocKke)




4. 5x6=30 moS5 B35 6 pa3 wim 5 yMH Ha 6

-A Kak 3amuuieM, KOrja Mbl CTPOMJIMCH Iapamu?
2x14=28

2x28 =56

A MoOxHO 3anucath 14x2

- [Touemy?

- B xakom ciyyae Mbl MOKEM CII0KEHHE 3aMEHUTh
YMHOXEHUEM?

4. du3MHUHYTKA.

ITpoBenenmne GU3MUHYTKH.

BrinonHenue Gu3n4ecKux ynpakHCHH.

5. 3akpenJieHue.

(coraiix 10)

-Celfyac MBI IPOBEPHUM, KaK IMOHSUTH YTO TaKOE
YMHOXEHHUE?

-3aMeHH CIIOKEHHE YMHO)KEHHEM (YCTHO)

3+3+3+3+3+3+3+3=  8+8+0 =
6+6+4= 5+5+5+5+5=
7-7-7-7= 8+8+8+8=

OOBACHSIOT I'/Ie U KaK MOKHO 3aMEHUTh CYMMY
YMHOKEHUEM

6. IlpuMeHeHNe HOBBIX 3HAHMIA,
00001IeHNE U CHCTEeMATHU3 AN

Jlaet 3a1anue Al CaMOCTOSITENIbHOM paboThI.

- BriOepu 3amanue u BoimosiHu ero (caaia 11)
Pewenue 3anau:

1. Mama kymnuna 3 makera KapTodens 1mo 2 Kr B
Kaka0M. CKOJIbKO KHUJIOTPaMMOB KapTodens
Kynuia mama? (chaiia 12)

2.0pranusyeT caMOCTOATEIbHYI0 paboTy B Mapax.
Bermaer kapTouky ¢ 3a1auen.

3. (caaiix 13)

- Ha xakoii ToBap y Hukutsl He xBaTaeT ieHer?
- Uto Hazo crenarb, YTOOBI OTBETUTH HA 3TOT
BOIpoc?

- CKoJIbKO JieHer He xBaTtaeT Hukure aJisi HOKynKu
3TOrO TOBapa?

- XBarut i1 Hukute AeHer ais MoKymnKyu TeTPai,
PYYKH U J1acTuka’?

- Uto HukuTa CMOXKET KyNUTh HAa 9TH JCHBIH?

Br10uparoT 3ajaHye 10 CHJIaM U BBITOJIHAIOT €ro.
[IposepsitoT.

BBINOMHAOT TUIIOBBIE 3aJaHUs 110 YCTAHOBIEHHOMY
ANTrOpPUTMY.

Pemrarot 3agauy Ha kapTouke. PaboratoT B mape.

- Hy>HO BbIUMCINTB, CKONIBKO Y HUKUTEI BCero
JICHET.

10+10+10+5+5+2+24+2+2+2 = 50 (py0.)
10x3+5x2+2x5 = 50 (py0.)

OTBeT: He XBaTaeT JIeHeT Ha Habop JIMHEEeK.

71 —-50 =21 (py6.) — HEe XBaTaerT.

- Her, He xBaTur.
32+ 18+ 6 =56 (py0.)
PaGoratot B mapax. [IpemmaratorT BapuaHThl MOKYIIKH.




OO6cyauTe ¢ coceoM o MapTe BapUAHThI MOKYIKH.

YcTaHaBIMBaeT 0CO3HAHHOCTH YUeOHOM
JeATEIIEHOCTH.
Opranuzanus paboThl B mapax.

8.KOHTpOJIb U CAMOKOHTPO.Ib,
KOppeKIus

OpraHu3yeT caMOCTOSITeIbHYIO TIPOBEPKY C
MPUMEHEHUEM HOBBIX 3HAHHM, TOMOTAeT
YUYaIIUMCS BBITIOJIHATH KOHTPOIIb APYT JpyTa U
CaMOKOHTPOJIb.

-IIpuymaiite mpocTyro 3aaaqy, KOTOPYIO MOXHO
OBLTO OBI PEIIUTH C MIOMOIIBIO JCHCTBHS
YMHO)KEHHUSI.

OcCyIIecTBISIOT EPEKPECTHBIN KOHTPOJIb,
CaMOKOHTPOJIb.

9. Pediexcus 1esiTeIbHOCTH.

AKTyanusupyeT BHUMaHHE Ha IPOHACHHOM
Martepualie, 3aJJacT BOIPOCHI O 3a/1a4ax ypoKa.

- O yeM MBI y3HaJIM CeTOAHS Ha ypoke? (caaipa 14,
15)

DopMyITUPYIOT pe3yabTaT paboThl HA YPOKE,
Ha3bIBalOT OCHOBHBIE TE€3UCHI YCBOCHHOTO
Mmarepuaa.

- CyMMY OJIMHAKOBBIX CJIaraeMbIX MOKHO 3aMEHHTh
YMHOXEHHEM.







[Tpunoxenue 1




[Tpunoxenue 2
3agaua 1
VY opnoro kpecna 4 Hoxku. CKOJBKO HOXEK Yy 5 Kpecen?

Pentenue:

OrtBer:

3ajgaya 1

VY opnHoro kpecna 4 HOoxkH. CKOJBKO HOXEK Y 5 Kpecen?

Penienue:

OTBeT:

3anayva 1
VY opnHoro kpecna 4 HOxKH. CKOJBKO HOXEK Y 5 Kpecen?

Penienue:

OrtBer:

3agaua 1
VY onHoro kpecna 4 HOxKH. CKOJIBKO HOXEK Yy 5 kpecen?

Pemenue:




OrtBer:

3ajaya 2
¥ coma 2 yca. CKOJIBKO yCOB Yy 7 COMOB?

Pentenue:

OrtBer:

3agaua 2
¥ coma 2 yca. CKOJIBKO yCOB Yy 7 COMOB?

Penienue:

OTBeT:

3agaua 2

¥ coma 2 yca. CKoJIbKO yCOB Yy 7 COMOB?

Penienue:

OTBeT:

3agaua 2
¥ coma 2 yca. CKoJIbKO yCOB Y 7 COMOB?

Pentenue:

OtBeT:




3amaya 3
B 3 crpyukax no 6 ropomunH. CKOJBKO TOPOLIMH B 3TUX CTPy4YKax?

Penienue:

OrtBeT:

3amaya 3
B 3 cTpyukax no 6 ropommH. CKOJIBKO TOPOILINH B 3TUX CTPYYKax?

Penienue:

OTBerT:

3agauva 3
B 3 cTpyukax nmo 6 ropomuH. CKOJIBKO TOPOLINMH B 3TUX CTPYYKax?

Penienue:

OTBeT:

3agaua 3

B 3 crpyukax no 6 ropomuH. CKOJIBKO TOPOLIMH B 3TUX CTPY4YKax?

Pentenue:

OtBeT:




